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Correction du DM : Histologie de l’AGF et de l’AGM 
 

 

1/ C 2/ B 3/ B 4/ BD 5/ B 6/ E 7/ A 8/ D 

9/ E 10/ E 11/ ABCD 12/ BC 13/ A 14/ E 15/ BE 

 
QCM 1 : C 
A) Faux : cf C) 
B) Faux : cf C) 
C) Vrai : on observe des vacuoles en position basale indiquant une phase sécrétoire débutante 
D) Faux : cf C) 
E) Faux 
 
QCM 2 : B 
A) Faux 
B) Vrai : on retrouve des vacuoles 
C) Faux : nous observons la présence de vacuole (blanc) en position basale 
D) Faux : c’est vrai mais ça n’a rien à voir avec la photo. Désolée…. 
E) Faux 
 
QCM 3 : B 
A) Faux : cf B) 
B) Vrai : l’épithélium pseudo-stratifié nous indique une phase tardive 
C) Faux : cf B) 
D) Faux : cf B) 
E) Faux 
 
QCM 4 : BD 
A) Faux : ça n’a rien à voir avec l’énoncé  
B) Vrai 
C) Faux : il y a énormément de mitoses à ce stade 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 5 : B 
A) Faux : cf B) 
B) Vrai  
C) Faux : cf B)  
D) Faux : ce sont des spermatozoïdes déjà formés au centre des canaux 
E) Faux 
 
QCM 6 : E 
A) Faux : nous sommes en présence d’une coupe d’épididyme, les cellules de Leydig sont autour des tubes 
séminifères 
B) Faux : ça c’est dans le rete testis 
C) Faux : il s’agit de l’épididyme 
D) Faux : 1 couche musculaire proximale puis 3 couches en distal 
E) Vrai 
 
QCM 7 : A  
A) Vrai  
B) Faux : c’est une vésicule séminale, il est donc de type cubiques simple 
C) Faux : c’est une vésicule séminale 
D) Faux : je savais vraiment plus quoi vous inventer … 
E) Faux : la preuve #panned’inspiration 
 
QCM 8 : D 
A) Faux : cf D) 
B) Faux : cf D) 
C) Faux : cf D) 
D) Vrai  
E) Faux 
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QCM 9 : E 
A) Faux : cf E) 
B) Faux : cf E) 
C) Faux : cf E) 
D) Faux : cf E) 
E) Vrai : c’était un joli canal déférent ! 
 
QCM 10 : E 
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai : même moi je me trouve méchante sur ce coup … c’était cylindrique pseudo-stratifié 
 
QCM 11 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : BC 
A) Faux : Les canaux efférents possèdent des cellules cubiques non ciliées et cylindriques ciliées 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : cf A) 
E) Faux 
 
QCM 13 : A 
A) Vrai  
B) Faux : cf A) 
C) Faux : cf A) 
D) Faux : cf A) 
E) Faux 
 
QCM 14 : E 
A) Faux : dans la prostate, nous pouvons observer des cellules cubiques basses ou cylindriques hautes 
B) Faux : cf A) 
C) Faux : la prostate possède des septas irréguliers 
D) Faux : toujours pas… 
E) Faux 
 
QCM 15 : BE  
A) Faux : cf B) 
B) Vrai 
C) Faux : Elles ont une origine endodermique ET mésodermique 
D) Faux : Je sais je suis relou quand je m’y mets 
E) Vrai : C’est plus que vrai !!! <3 (trop d’amour en UE10 ♥ ♥ #dixitLululaco’tut) 
 
 


